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1. Tahıl yaprağı -> ? -> kurbağa -> yılan Yukarıda verilen besin zincirinin doğru tamamlanması için soru işaretli yere aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A. kartal
B. çekirge
C. kedi
D. fare
2. .   I. Ayı
IV. Aslan
II. Koyun       V. Sırtlan
III. Fil
VI. Zebra
Yukarıdakilerden  hangileri  sadece otla beslenir?
A. II, III
B. II, III, V
C. I, II, IV
D. II, III, VI
3.

I. Kartal
II. Penguen
III. Atmaca
IV. Baykuş
V. Kaplan
Yukarıdakilerden kaç tanesi sadece etle beslenir?
A. 2
B. 3
C. 4

4. Aşağıdaki canlılardan hangisi hem etçil hem de otçul beslenir?

A. Baykuş

B. Fil

C. Ayı


D. At

5. Aşağıdakilerden hangisinde bir üretici- tüketici ilişkisi yoktur?

A. Şapkalı mantar – İnsan

B. Fıstık ağacı – Sincap

C. Havuç – Tavşan

D. Virüs – Bakteri

6. Havuç – Çakal – Tavşan – Kartal

yukarıdaki besin zincirinin doğru olabilmesi için hangi ikisi yerdeğiştirmelidir?

A- Havuç – Tavşan

B- Çakal – Tavşan

C- Kartal – Tavşan

D- Havuç – Çakal

7. Sivrisinek, bit, pire ve kene gibi hayvanlar aşağıdakilerden hangisiyle beslenir?

A- Bitki yapraklarıyla

B- Memeli kanıyla

C- Memelilerin etiyle

D- Bitkilerin öz suyuyla

8. Aşağıdaki canlılardan hangisi gruplar oluşturarak tarlalara ve bahçelere saldırarak ürünlere zarar verir ?

A. Karga

B. Salyangoz



C. Tavşan

D. Çekirge

9. Aynı besin zincirinde bulunan aşağıdaki hayvanlardan hangisine doğada rastlama şansı azdır?

A. Şahin

B. Çekirge



C. Kurbağa

D. Yılan

10. Otlar     ?
Kurbağa

     Leylek

Yukarıdaki besin zincirinde ? yerine aşağıdaki canlılardan hangisi yazılmalıdır?

A. Tavşan

B. Kirpi



C. Fare


D. Çekirge

11. Bir besin zincirinde tavşan aşağıdaki canlılardan hangisine besin olabilir?

A. Kedi

B. Tilki



C. Koyun

D. Sığır

12. Aşağıdaki canlılardan hangisi otçul canlıdır?

A. Zebra

B.Kurt




C. Kedi

D. Yunus

13. Besin zincirinin ilk basamağını aşağıdaki canlılardan hangisi oluşturur ?

A. Akbaba

B. Ceylan



C. Pire


D. Bitki

14. Aşağıdakilerden hangisi, etle beslenen hayvanlardandır?
A. deve 

B. Kurt

C. keçi


D. Koyun

15. Aşağıdakilerden hangisi, sadece otla beslenen hayvanlardandır?

A. manda 
B. aslan 
C. köpek 
D. fare
16. Aşağıdakilerden hangisi, otla beslenen hayvanlardan değildir?

A. koyun 
B. doğan 
C. ceylan 
D. tavşan
17. Ot, tavşan, kartal, yılan
Yukarıdaki canlılardan bir besin zinciri oluşturursak, bu zincir aşağıdan yukarıya nasıl sıralanır?
A.
Ot -> yılan -> tavşan -> kartal
B.
Yılan -> tavşan ■* ot -> kartal
C.
Ot -> tavşan -> yılan -> kartal
      D.
Kartal -> ot -> yılan -> tavşan
18.
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Yukarıdaki besin piramidinde soru işareti (?) yerine aşağıdakilerden hangisi getirilmelidir?
A.
Üreticiler
B.
Çürükçüller
C.
Kuşlar
D.
Memeliler
19.
Aşağıdaki seçeneklerin hangisinde verilen canlılar bir besin zinciri oluşturabilir?
A) Kartal -yılan -kurbağa -çekirge
B) Kurbağa -çekirge -yılan -kartal
C) Çekirge -kurbağa -yılan -kartal
D) Yılan -çekirge - kartal -kurbağa
2O. Aşağıdaki canlılardan hangisi kendi besini​ni kendisi yapmaz?
A) Çam
B) Mantar
C) Çim
D) Mısır
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